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İnegöl Anadolu Lisesi 2013-2014 Öğretim Yılı

Matematik Dersi 1. Dönem 3. Ortak Sınavı
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Adı soyadı: 


Sınıf: 
        No: 

1) 
[image: image26.png]=28+ ax+b

Yukanidaki paraboliin denklem, f(x)=2x2+ax-+b oldu-
guna gore, f(x) in alabllecedi en_kiicik deger
kagtir?
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  ile bölümünden kalan nedir?
a) 0 
b) 8
c) 12
d) -8
e) – 12 

2) P(x+3) = 2x3 – 3x2 + 5 polinomu veriliyor. P(x) polinomunun sabit terimi a ve katsayılar toplamı b ise  a + b = ?     

a) 9
b) 1
c) -99
d) -89
e) -53

[image: image5.emf]3) 

[image: image6.emf]4) 

[image: image7.png]y = (m — 1) +2mx +m +2

parabolii x eksenine teget olduguna gore, m kagtir?
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[image: image10.png]P(x) + xP(=x) = =x" - 4x - § kogulunu saglayan
P(x) polinomu gin P(2) kagtir?

A-6 B-5 C=4 D-3 E-2



[image: image11.png]ax+a-bx-b
X2 -1 x=1
ifadesinin en sade sekli asagidakilerden hangisi-
dir?
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fadesinin esit kagtir?

x ise, (x*+y?)’-ax?y?

A2 B4 C5 D36 E16



    6) 
www.tumders.com
[image: image13.png]X-y=-4,y-z=-4 ise, 2y°~x*~2* ifadesi-
nin esiti asagidakilerden hangisidir?

A)16 B) 32 C)-16 D)-32 E)-64




7)  

[image: image14.png]a’-b’=148
a-b=4
den hangisidir?

A4 BS5 ©6 D7 B8

ise, a.b carpimi asagidakiler-
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11) 
[image: image18.emf][image: image19.png]2"~ (m+2)x+8=0 denkleminin kokleri x, ve

1.
kagtir?
5 ise m kagr

A6 BS5 Ca D10 EB8



12)

[image: image20.emf]
13) 

[image: image21.png](m - 1% - 7% + m + 4 = O denkleminin kok-

lerinin ters isareth cimasi igin, m ne olmalidir?

A (L 4) B)(-4. 1) Q) (4.0
D) (0. 4) B (4.4




14) 
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15) 

[image: image23.png]23 -x)x2-4)
X(x+2)
mesi asagidakilerden hangisidir?

>0 esitsizliginin ozim ki

A) (==, 0) U2, 3]

B) (2.0 v 23]

Q) (0, 2) L (-2, 0) U 2,3
D) (=0, -2) U [2,3]
B)[-2,3]



16) 
     Her sorunun doğru cevabı 5 PUANDIR.
[image: image24.png]B2 +2x-4<0
} esitsilik sisteminin goziim
R +x-12<0

kimesi asagidakilerden hangisidir?
IR B) (-4, -3) Q) (-4,3)
D)(-3.4) ) (-2 12)



      Sınav süresi 50 dakikadır.
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17) 

18) 

19) 

20) 
         BAŞARILAR … Matematik Zümresi Öğretmenleri 
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